

网络“大扫除”让暑假清朗

中央网信办:严查诱导未成年人参与直播打赏等问题

7月18日,中央网信办、国务院未保办(民政部)、教育部、共青团中央、全国妇联联合举行“清朗·2022年暑期未成年人网络环境整治”专项行动启动仪式。“清朗·2022年暑期未成年人网络环境整治”专项行动为期2个月,将聚焦未成年人使用频率高的短视频直播、社交、学习类APP、网络游戏、电商、儿童智能设备等平台,集中解决人民群众反映强烈的涉未成年人问题乱象。主要包括10个方面整治重点:

- 一是严格管控侵犯未成年人个人隐私问题,查处对未成年人人身攻击、侮辱谩骂等网络欺凌行为,清理对未成年人造成不良导向的污言秽语等内容。
- 二是严肃查处利用“网红儿童”牟利以及让未成年人做出不雅姿势、性暗示动作吸引流量问题,整治诱导未成年人做危险动作等行为。
- 三是督促网站平台不得为未满16周岁的未成年人提供网络主播服务,严厉查处诱导未成年人参与直播打赏的问题。
- 四是集中清理以未成年人为形象

创作的色情小说、漫画内容,查处引诱未成年人不良交友、煽动负面情绪等问题。

- 五是严厉查处利用社交软件、群组、同城频道等,对未成年人进行性引诱、教唆未成年人拍摄裸露视频图片、实施网络猥亵等行为。
- 六是集中查处散布虚假信息、虚构离奇故事和低俗剧情进行炒作引流、恶意营销等问题,进一步查处炫富拜金、奢靡享乐、扭曲审美等问题,防止对未成年人造成不良影响。
- 七是持续查处向未成年人提供网

络游戏账号租售服务的信息,清理以问答等形式教授破解防沉迷系统的信息内容。

- 八是密切关注学习类APP和板块,集中清理色情低俗及其他导向不良内容。
- 九是深入排查电商平台商品信息,关注评论区、问答区等互动环节,严防展示涉未成年人低俗、血腥等内容。
- 十是强化对专门供未成年人使用的智能手表、智能音箱、平板电脑、早教故事机等智能设备信息内容管理,深入排查语音、视频、文字、图片、游戏等场景,全面清理违法不良信息。

据央视新闻

400警察没能阻止枪手

美校园枪击案调查报告发布 警察不作为引起公愤

将近400名警察对一名枪手,但浪费70多分钟宝贵时间才采取行动,最终21名小学生和老师命丧枪下。得克萨斯州议会众议院17日发布5月24日尤瓦尔迪市罗布小学枪击案调查报告,指出悲剧缘于“极差的决策”、执法人员未按照训练行事、“把自己的安全置于无辜受害者的生命之上”,暴露出执法部门“系统性失败”。

这份77页的报告指出,包括联邦和州警察在内,现场有376名执法人员,但没人指挥、信息不畅、行动懈怠,在走廊里徘徊等待一个多小时才向枪手所在的教室发起突击。枪手开了大约142枪,其中至少100枪是在警方赶到学校前所开。

报告显示,边防巡逻队一个战术小组的指挥官一直等待防弹盾牌和教室钥匙,而他们可能本不需要钥匙就可以进入教室。一名警察在调查中说,他听见

学生从教室里打电话报警,而他认为其他警察也获知有人困在教室里。最终,没有警察试图冲进教室。

尤瓦尔迪市市长唐·麦克劳夫林17日发布一段执法记录仪所摄现场录像,来自首批到达现场的警察之一。录像显示,这名警察试图接近教室门口,但被枪手射出的子弹擦伤。他大声询问走廊里其他警察自己是否在流血,随后撤至学校外。

《奥斯汀—美国政治家报》网站12日发布的视频显示,枪手持一支半自动步枪闯入学校,持续开枪两分半钟。警察赶到现场,其中3人试图接近教室,却在听到枪手开枪后迅速后退,与其他警察躲在走廊另一头。更多警察随后赶来,配备步枪、手枪、防弹盾牌和防弹衣,但迟迟不发起营救行动。

“指挥缺失可能导致了生命损失,”

报告说,“因为一些受伤的受害者等待超过一小时,而且凶手继续零星射击。”“如果不是又多等了73分钟,一些受害者似乎本可以幸存。”

得州众议院调查委员会闭门调查超过40人,包括现场执法人员和目击者。主持调查的议员达斯廷·伯罗说:“所有到现场的人都说当时一片混乱。”

“这件事就是个笑话,他们(警察)就是笑话,”一名遇害学生的家长文森特·萨拉扎说,“他们不配戴警徽,全都不配。”

一名幸存学生的家长迈克尔·布朗在调查报告发布会现场举着抗议标语“我们要追责”,指责警察“双手沾血”。“太恶劣,太恶劣了,他们都是懦夫。”

这份报告不涉及执法人员在应对枪击过程中的个人责任,这将由各执法机构自行调查。案发当天担任代理市警察局长的警官已经被要求行政休假。文图据新华社

极端高温“炙烤”欧洲

英国宣布进入国家紧急状态 西班牙、葡萄牙1000多人因热浪死亡

近期,英国法国、西班牙、葡萄牙等欧洲国家高温不退,个别城镇的最高气温一度高达47摄氏度。根据17日公布的一份报告,截至目前,西葡两国因热浪死亡的人数已升至1000多人。

英国今夏遭遇前所未有的热浪侵袭。根据气象预报,18日最高气温可能达到41摄氏度,创英国暑热之最。按照英国气象局预报,英格兰的伦敦、曼彻斯特、约克郡等地18日至19日发布“极端高温”红色警报。这是英国去年开始应用高温警报系统以来,首次发布这一最高级别警报。

这波暑热已经促使英国政府宣布进入“国家紧急状态”。政府应对高温警报的措施包括安排更多人力处理救护车和111求助热线的呼救请求。

法国气象部门表示,法国从12日开

始迎来长达10天的高温天气。法国气象局宣布,7个省处于高温橙色预警状态,另有数十个省处于黄色预警状态。

来自北非地区的热浪自8日起侵袭欧洲西南部伊比利亚半岛,处于这一地区的葡萄牙和西班牙两国连日来持续高温。西班牙卡洛斯三世健康研究所16日发布的数据显示,7月10日至15日的高温天气已导致西班牙至少360人死亡。葡萄牙政府也表示,该国部分地区气温预计将达到40摄氏度。其中,北部皮尼扬镇14日最高气温高达47摄氏度,为葡萄牙今年迄今记录到的最高气温。报道称,葡萄牙卫生总局表示,过去一周该国有659人因高温天气死亡,预计未来数日死亡的人数或将继续增长。葡萄牙卫生部长马尔塔·特米多14日表示,由于热浪,一些医院已经不堪重负。

高温炙烤之下,林火肆虐。法国波尔多附近,一场森林火灾愈演愈烈,截至17日已致上万人疏散。西班牙、葡萄牙、意大利、希腊等南欧国家也正在同林火搏斗。

英国东英吉利大学气候变化学教授科琳娜·勒凯雷接受新华社记者采访时说,气候变化导致全球极端高温天气增多,气候变化的速度比人类社会的适应性行动还快。

世界气象组织认为,受气候变化影响,预计未来极端高温将出现得更频繁、更强烈。该组织发言人纳利斯之前表示,如果温室气体排放继续上升,全球变暖幅度将会更大,目前所经历的只是“未来的预兆”。

联合国政府间气候变化专门委员会此前发布的评估报告指出,最近50年全球变暖正以过去2000年以来前所未有的速度发生,气候系统不稳定加剧。

文图据新华社

治 治 治

怒 怒 怒

热 热 热



受害者家属手拿调查报告。



西班牙一名男子躺在喷水装置下。